



Image not found or type unknown

Согласно нашей конституции от 12 декабря 1993 года Российская Федерация представляет собой демократическое федеративное правовое государство с республиканской формой правления.

Россия представляет собой республику смешанного типа так как формирование Правительства РФ осуществляется Президентом с участием Государственной Думы. Глава государства по предложению премьер-министра назначает его заместителей и федеральных министров, однако само назначение главы правительства Президент может только провести с согласия депутатов Государственной думы простым большинством голосов. Российская федерация на момент после событий 2014 года состоит из 85 субъектов: 22 республики, 9 краёв, 46 областей, 3 города федерального значения, 1 автономная область, 4 автономных округа. В данный момент в России проживает более 190 народов, объединившихся в многонациональный народ Российской Федерации.

Государственная целостность выражается в наличии исполнительной, судебной и законодательной власти, федеральных законов и иных федеральных актов РФ, едином государственном строе субъектов. Субъекты как и федеральные органы проводят принципы республиканской формы правления. Они так же самостоятельно определяют систему органов государственной власти, учитывает конституцию РФ и общие принципы организации представительных и исполнительных органов власти, установленных федеральным законом.

К Российской Федерации отнесены все те вопросы, решение которых является необходимым для установления или защиты суверенитета страны либо требует единообразного решения на всей территории России:

- 1) защита Конституции и федеральных законов;
- 2) регулирование и защита прав и свобод человека и гражданина;
- 3) правовые вопросы созданные Конституцией РФ не устанавливает конкретного перечня пределов исключительного ведения субъектов Федерации.

В заключение могу сказать, что сама форма нашего государства имеет сложное федеративное устройство, где ряд субъектов имеет свои специфические черты, особенно наглядно это видно на примере Республик РФ. Президент имеет больше

полномочий чем парламент, наше государство можно назвать "Президентской" чем "Президентско-Парламентской" или даже "Суперпрезидентской". Как сложится наше будущее с такой формой государства покажет будущее...